



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в нарушении требований пожарной безопасности, повлекшем смерть ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в дневное время 18 октября 2018 года в поселке Лесном Еткульского района мать ребенка, страдающего хроническим заболеванием, на непродолжительное время ушла из дома. При этом в комнате, в которой в кровати лежал ее 4-летний сын, от затопленной печи началось тление дивана. Вернувшись домой, женщина обнаружила тело ребенка, задохнувшегося продуктами горения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298923>